

ЯРКИЕ МОМЕНТЫ ГОДА УХОДЯЩЕГО

Каждый из нас 31 декабря под бой курантов загадывает самое заветное желание и верит, что оно обязательно исполнится. А еще многие ставят четкие цели, которые благодаря упорству, стараниям и трудолюбию, конечно же, в итоге достигаются. Удачным, запоминающимся, насыщенным и позитивным выдался уходящий 2024-й для представителей нашего университета. Сегодня Машеровцы рассказывают о своих самых ярких впечатлениях и бесспорных успехах и поздравляют с наступающим Новым годом.



Елена КОРЧЕВСКАЯ, кандидат физико-математических наук, доцент, заведующий кафедрой прикладного и системного программирования:

— Интересный, неповторимый и, безусловно, результативный — именно так я бы описала уходящий 2024 год, который в первую очередь год запомнился мне посещением церемонии награждения выпускников и преподавателей учреждений высшего образования во Дворце Независимости, где я получила почетную награду из рук Главы нашего

государства (Благодарность Президента Республики Беларусь «За плодотворную научно-педагогическую деятельность, значительный личный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов и развитие творческих способностей талантливой молодежи»). Для меня это событие было волнительным, радостным, торжественным и запоминающимся.

А в преддверии наступающего 2025-го года я хочу пожелать всем мира. Это на самом деле очень важно! Помню, когда я была маленькой девочкой, моя бабушка на все праздники всегда желала мира. Мы же в то время до конца не понимали значение этого слова и воспринимали его как константу. В современных реалиях, думаю, к каждому из нас пришло четкое осознание важности сохранения мира. Потому пусть небо над нами всегда будет безоблачным и мирным! А еще пусть все ваши самые заветные мечты обязательно исполняются! Находите радость в каждом прожитом дне! Удачи, понимания и благополучия вам и вашим близким!



Чэн ЦЗОУ, аспирант кафедры мировых языков, преподаватель китайского языка:

— В уходящем году у меня было много важных и впечатляющих моментов, связанных с ВГУ имени П.М. Машерова. Во-первых, это защита магистерской диссертации и начало обучения в аспирантуре. Во-вторых, участие в мероприятии «Открытый микрофон с Президентом Республики Беларусь», которое стало для меня, с одной стороны, невероятным испытанием, а с другой — непомерным счастьем, ведь в рамках этой встречи я смог пообщаться с Александром Григорьевичем и преподнести ему китайский каллиграфический

свиток как знак уважения и дружбы. В-третьих, мне навсегда запомнится время, проведенное на берегу озера Лосвида на туристическом слете в дружной компании Машеровцев во главе с ректором Валентиной Васильевной. Пользуясь случаем, хотел бы выразить слова благодарности всем тем, кто всегда был рядом и помогал мне грызть гранит науки. В первую очередь моему научному руководителю Владимиру Максимовичу Генкину за его мудрые советы, профессионализм и строгий подход. Отмечу, что за семь лет в Витебском государственном университете я познакомился не только с умными, но и добрыми, трудолюбивыми, отзывчивыми людьми, которые постоянно указывали мне верный путь в жизни.

В наступающем 2025-м году я хочу пожелать своей любимой альма-матер дальнейшего процветания, непрерывного развития и отличных результатов по всем направлениям деятельности. Чтобы каждый преподаватель ВГУ радовался успехам своих студентов, а каждый студент — успехам в учебе. Давайте встречать будущее вместе с надеждой на лучшее! Желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

**Клим АСТРАМОВИЧ,
студент 3 курса ПФ:**

— Для меня как для студента и творческой личности уходящий год был весьма насыщенным и интересным. Увлекательные и познавательные учебные будни, всевозможные культурные и общественно значимые мероприятия (к примеру, «Открытый микрофон с Президентом Республики Беларусь») — все эти по-настоящему классные моменты останутся в памяти надолго. Отмечу, что одним из самых запоминающихся эпизодов 2024 года стало мое участие в 3-м сезоне телевизионного проекта «Звездный путь» в дуэте с одногруппницей Анной Стоян. Я очень рад, что смог показать себя и свои способности, а также заявить о том, что в ВГУ имени П.М. Машерова учатся талантливые молодые люди, которые постоянно находятся в творческом поиске, развиваются как личности и несут в этот мир прекрасное искусство — музыку, а во время выступлений на сцене делятся своими искренними чувствами и неподдельными эмоциями со зрителями. Хочу выразить слова bla-



годарности руководству любимого университета и родного факультета за все предоставленные возможности. В альма-матер каждый из нас, Машеровцев, чувствует заботу и поддержку и изо дня в день пробует на вкус многогранную и яркую студенческую жизнь.

В наступающем новом году желаю всему коллективу витебского университета новых успехов и великих свершений. Пусть каждый ваш день будет наполнен душевным теплом, гармонией, позитивом и, конечно же, музыкой.

**Василиса ИВАНОЩЕНКО,
студентка 3 курса ЮФ:**

— Уходящий год запомнился множеством значимых событий. Я стала лидером молодежного крыла РОО «Патриоты Беларуси», секретарем молодежной палаты г. Витебска, а также смогла проявить себя и принять участие в огромном количестве мероприятий. К примеру, в День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь я вместе с другими представителями молодежи произнесла клятву верности государственной символике. Летом приняла участие в XI Форуме регионов России и Беларуси, а также была волонтером передвижного музея «Поезд Победы». Особенным и важным стал для меня второго сентября «Открытый микрофон с Президентом». А уже в ноябре с командой Машеровцев я побывала в «Олимпик Арене» (г. Минск) на открытии сезона Республиканских соревнований по хоккею среди любителей на призы Президентского спортивного клуба и стала участницей масштабной общественно-культурной акции «Марафон единства». Поэтому сегодня я с уверенностью могу говорить о том, что 2024 год был полон ярких эмо-



ций и незабываемых впечатлений.

В наступающем 2025-м мне хотелось бы пожелать Машеровцам оставаться такими же активными и креативными. Пусть этот год принесет множество новых знаний, интересных открытий и ярких впечатлений! Желаю уверенности в своих силах, творческого вдохновения и удачи во всех начинаниях. Пусть каждый новый день будет еще одним шагом к осуществлению ваших мечтаний и достижению целей! Желаю, чтобы у вас всегда находилось время для отдыха и общения с близкими, ведь это самое важное, то, что motivирует нас. Счастья, здоровья и успехов в новом году!



Сергей БОГОМАЗ, кандидат психологических наук, заведующий кафедрой психологии:

– На протяжении многих лет кафедра психологии представляет собой холдинг, деятельность которого базируется на определенных принципах (таких как синергетика, самореализация, выход из зоны комфорта, сетевое взаимодействие). Как показывает практика, их реализация приводит к хорошим результатам в научной, учебной и воспитательной работе. К примеру, ежегодно, начиная с 2017-го (кроме 2018-го) кафедра психологии становится лучшей в номинации «Кафедра года ВГУ» (гуманитарный профиль) в рамках церемонии вручения специального приза университета «Docendo discimus». Мы работаем с китайскими студентами и магистрантами (их более 50 человек), занятия для которых проводят наши преподаватели на английском языке. Кстати, в этом году у нас

создан новый центр адаптации иностранных студентов. Отмечу также, что впервые в этом году в рамках сетевого взаимодействия с Псковским государственным университетом четверо выпускников магистратуры получили двойные дипломы.

Безусловно, на кафедре уделяется большое внимание студенческой науке и преемственности поколений, без чего наш успех был бы невозможен. Наши студенты, магистранты и аспиранты результируют в научной деятельности и уверенно заявляют о себе на различных конкурсах. Как научный руководитель я рад, что в этом году аспирантка Мария Морожанова защитила кандидатскую диссертацию, а аспирант Егор Ильин стал лауреатом XXX Республиканского конкурса научных работ студентов.

Важным моментом стало и то, что помимо профессиональной деятельности сотрудники нашей кафедры активно работали в электоральной кампании 2024 года.

И сегодня в преддверии новогодних праздников мне хочется пожелать всем сотрудникам и студентам ВГУ имени П.М. Машерова здоровья, благополучия, оптимизма, чтобы все наши достижения были направлены на достойное празднование 115-й годовщины любимой альма-матер.

Также желаю всем активности и осознанности на выборах Президента Республики Беларусь, чтобы наша жизнь стала еще лучше.



Валерия МЕДВЕДЕВА, студентка 3 курса ФГЗиК:

– Этот год для меня был очень насыщенным на эмоции, события и новые знакомства. Запомнились бессонные ночи за работой; время, проведенное с семьей и близкими; фестивали с народным клубом исторической реконструкции «Варгенторн»; путешествия и новый опыт; участие в республиканском конкурсе «100 идей для Беларусь» (победа в номинации «Общество

и социальная сфера» с проектом «Таинственные миры Н.Я. Никифоровского» как средство популяризации отечественной истории и культуры») и 15-м Республиканском конкурсе инновационных проектов (финалист в номинации «Лучший молодежный инновационный проект»), а также в XXXIII Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске» и др. Но главное – 2024-й запомнился общением с моими старыми и новыми любимыми людьми.

Желаю всем в новом году не бояться быть собой и делать то, что нравится. Окружайте себя людьми, которые вас понимают и поддерживают любые ваши сумасшедшие идеи. И, конечно, пробуйте что-нибудь новое, даже если сначала будет сложно.

Уверена, что, пусть и не с первого раза, но в итоге все обязательно получится! Просто это будет новый полезный опыт для ваших будущих побед.

С наступающим Новым годом и новыми свершениями в нем!

Александр ДУДАРЕВ, старший преподаватель кафедры химии и естественнонаучного образования:

– Год запомнился множеством ярких событий и достижений. Активное участие в XXX Международном специализированном форуме по телекоммуникациям, информационным и банковским технологиям ТИБО – 2024, XI Форуме регионов Беларуси и России, где прошла презентация экспозиции ВГУ на выставке «Беларусь интеллектуальная», 5-ти отборочных турах республиканского молодежного проекта «100 идей для Беларусь». Все это стало отличной возможностью продемонстрировать достижения нашего университета и обменяться опытом с коллегами. Приятные воспоминания связаны с Дворцом Республики, где состоялась церемония награждения победителей юбилейного 25-го конкурса на соискание Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества. ВГУ подтвердил звание лауреата Премии Правительства, что стало признанием отличного труда всех Машеровцев за последние три года.

Но, безусловно, важным для меня было и то, что мой сын пошел в первый класс. Это знакомство с новой жизнью, новыми друзьями и знаниями. Также вместе с женой в рамках республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства» мы посетили выставку Национальной библио-



теки Беларуси «Книги в дар Президенту» и присутствовали на концерте «Время выбрало нас». Это были особенные моменты, которые надолго останутся в памяти.

В наступающем 2025-м желаю Машеровцам быть настойчивыми и целеустремленными. Пусть преподаватели вдохновляют студентов на новые открытия и помогают раскрыть потенциал! Важно помнить, что трудности делают нас только сильнее. Пусть каждый вызов превратится в возможность для роста и самосовершенствования! Не забывайте о здоровье, ведь в здоровом теле здоровый дух. Поэтому желаю достигнуть гармонии между телом и духом. Не бойтесь отличаться от других. Ваше индивидуальное видение мира и уникальные способности – ваша сила. Пусть в новом году у вас будет много успешных заменов, интересных проектов и ярких впечатлений от учебы и общения в университете!

Алексей ПЕРХАЛЬСКИЙ, студент 4 курса ФМИИТ:

– Уходящий год запомнился множеством ярких событий и достижений. Я активно участвовал во многих конкурсах и мероприятиях городского, областного, республиканского и международного уровней (Республиканский этап смотро-конкурса «Сэрцам адданыя роднай зямлі», Национальный отборочный тур Республики Беларусь Международного танцевального проекта «Dream Dance Fest», городской фестиваль творчества молодежи «Студенческая весна-2024», Республиканский этап фестиваля художественного творчества учащейся и студенческой молодежи «АРТ-вакацы – 2024»). Эти мероприятия не только позволили мне улучшить свои навыки, но и подарили возможность познакомиться с талантливыми людьми. Я научился лучше организовывать свое время, совмещая учебу и участие в различных мероприятиях и конкурсах, что стало настоящим вызовом и огромной радостью.

В новом году хотел бы поже-



лать Машеровцам вдохновения и творчества в каждом начинании. Пусть все ваши мечты сбываются, а каждый новый проект приносит радость и удовлетворение! Желаю крепкого здоровья, удачи и успехов во всем! Также хочу пожелать каждому из нас находить время для саморазвития и учебы.

Пусть этот год станет временем новых достижений, ярких эмоций и приятных сюрпризов!

Продолжение на 12–13 стр.

ЯРКИЕ МОМЕНТЫ ГОДА УХОДЯЩЕГО

Продолжение. Начало на 10–11 стр.



Анна СТОЯН,
студентка 3 курса ПФ:

— Яркие и позитивные эмоции, новые знакомства, творческие конкурсы и проекты, непередаваемые впечатления и просто замечательные воспоминания — именно так я бы описала свой 2024-й, подаривший мне массу радостных и неповторимых моментов, которые, безусловно, навсегда сохранятся в моем сердце. В этом году я стала обладательницей почетного титула «Мисс Дюймовочка ВГУ-2024», чему, конечно же, очень рада. Признаюсь, не

сразу осознала, что выиграла, но была очень горда собой и счастлива. Приятно, что в итоге все приложенные усилия были не напрасны. Также в этом году мне удалось стать участницей проекта «Звездный путь», благодаря которому я смогла выйти из зоны комфорта и почувствовать себя настоящим артистом. Для меня это был замечательный шанс получить уникальный опыт, обретя который в дальнейшем мне будет намного легче добиться поставленных целей и реализоваться в выбранном мной направлении — творчестве. У меня есть мечта, связанная с моим профессиональным будущим. Я хочу открыть свою вокальную студию. Уверена, у меня все получится.

А всем Машеровцам в новом году желаю, чтобы планы осуществились, а цели обязательно были достигнуты. Чтобы наступающий год Зеленой Деревянной Змеи принес незабываемые события, которые останутся в памяти надолго. И, конечно, чтобы все были здоровы и счастливы!



Иван МЕЛЬНИКОВ,
студент 3 курса ЮФ:

— В первую очередь уходящий год запомнился мне тем, что я представлял ВГУ имени П.М. Машерова на областном этапе республиканского проекта «Студент года-2024» и занял почетное третье место. Этот результат стал возможен благодаря командной работе всех тех, кто принимал участие в подготовке к конкурсу. Хочется выразить большую благодарность сотрудникам отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности, а также творческой группе, состоящей из студентов ЮФ, ФСПиП, ПФ, ФОИГ и ФГЗиК. Благодаря нашей сплоченности мы доказали, что вместе способны на многое! Поддержка друзей, близких, знакомых, представителей администрации юридического

факультета и нашего университета — все это позволило мне уверенно чувствовать себя на сцене и показать достойный результат, несмотря на здоровую конкуренцию со стороны представителей других учреждений высшего образования региона. И сегодня я хочу сказать большое спасибо любимой альма-матер и лично ректору Валентине Васильевне за те действительно безграничные возможности, которые университет предоставляет каждому из нас, Машеровцев. Главное — ставить перед собой четкие цели и делать все возможное для их достижения. И тогда все обязательно получится!

Также теплые воспоминания у меня остались после конкурса творчества и артистического мастерства «Мистер ВГУ — 2024», где я разделил этот почетный титул со студентом ФОИГ Ван Чжихао.

В наступающем году хочется поболее поговорить о радостных моментах и радостных моментах. Чтобы каждый ваш день был наполнен оптимизмом и успехами. Пусть предстоящий год будет удивительным, ярким, щедрым на добрые события, подарит вам множество возможностей и превратит ваши мечты в реальность, а усилия — в отличные результаты! Мира, добра, внутренней гармонии, стабильности, спокойствия и веры в светлое будущее! С Новым годом!

Станислав САВЧЕНКО, студент 3 курса ФФКиС:

— Уходящий год запомнился мне в первую очередь спортивными победами. Так, я стал лучшим на Кубке России по кикбоксингу 2024 и Открытом Кубке Европы по кикбоксингу WKF в Кишиневе (Республика Молдова). Кроме этого, в моей копилке достижений — золото чемпионата мира по кикбоксингу (в в/к 86 кг), который проходил с 18 по 22 ноября в испанском Аликанте. Отмету, что все соперники на этих соревнованиях были опытные и хитрые. К тому же я выступал в разделе К-1 в весовой категории до 86 кг, которая считается довольно тяжелой, поэтому каждый бой мне давался с трудом, был высокий риск получить травму. Однако благодаря планомерной, длительной и качественной подготовке, а также честному судейству у меня получилось все, что я задумывал. Подчеркну, что такой отличный результат был бы невозможным без личного вклада моего тренера-преподавателя СДЮШОР ППОР ВГУ имени П.М.



Машерова Евгения Александровича Гущенко, выпускника ФФКиС витебского университета, самого лучшего наставника. Огромное ему спасибо! Также выражают слова благодарности родной альма-матер и Министерству спорта и туризма Республики Беларусь за возможность выступать на соревнованиях международного уровня под флагом своей страны и прославлять Родину.

Всем Машеровцам в наступающем году желаю успехов, саморазвития, крепкого здоровья и свершения всего задуманного!

Анна БУДНИК, учащаяся 10 «Г» класса Лицея ВГУ имени П.М. Машерова:

— Уходящий год был для меня интересным, запоминающимся и насыщенным, ведь моя жизнь круто изменилась. Главное, чем он запомнился, — исполнением мечты — поступлением в Лицей ВГУ имени П.М. Машерова. Я очень хотела стать частью этого замечательного, дружелюбного и классного коллектива. И второго сентября, переступив порог этого учреждения образования уже в качестве учащейся, буквально сразу окунулась в стремительный водоворот многочисленных событий, среди которых — туристический слет, «Кубок Лицеиста», спортивное мероприятие с участием родителей, учителей, лицеистов и многое другое.

Радостно, что за то непродолжительное время моего пребывания здесь я познакомилась с большим количеством замечательных людей, обрела друзей. Отмету, что недавно мне представилась возможность выступить на большой сцене главного корпуса университета на концерте, посвященном празднованию 50-летия первого набора филологического факультета.

Я сама очень люблю языки, особенно английский, принимаю участие в олимпиадах, в этом году на городском этапе олимпиады по учебному предмету «Английский



язык» я получила диплом I степени и в настоящее время готовлюсь к областному этапу. Надеюсь, там тоже смогу продемонстрировать неплохой результат.

Кроме этого, я была задействована в съемках профориентационного видеоролика, в котором рассказывала о том, почему активным и целеустремленным молодым людям стоит выбрать для поступления наше учреждение образования — Лицей ВГУ имени П.М. Машерова.

В наступающем году хочу поболее поговорить о радостных моментах и радостных моментах. Чтобы каждый ваш день был наполнен только положительными эмоциями!



Артур БУЕВИЧ,
доцент кафедры инженерной
физики, кандидат
технических наук, доцент:

— Уходящий год был насыщен событиями и мероприятиями, участником которых мне посчастливилось стать. Особенно запомнился автопробег 17 сентября (в День народного единства) с коллективом и студентами нашего университета, в рамках которого я впервые посетил героико-патриотический комплекс «Дисненский Рубеж» в Миорском районе — знаковое место в Беларуси. В памяти остались патриотический туристический слет, коллективные поездки в Могилев, на малую родину нашего Президента в Александрию, посещение мемориального комплекса «Хатынь», Большого театра Беларусь.

Особенно замечателен 2024-й для меня как руководителя СНИЛ тем, что студенты кафедры инженерной физики активно включились в научно-исследовательскую деятельность, выполнили и успешно завершили работу по Гранту Министерства образования Республики Беларусь, достойно представляли

любимую альма-матер на научных мероприятиях. Радостно, что участие студентов в научных и творческих конкурсах, научно-практических конференциях в этом году оценены дипломами и призами (на Республиканском конкурсе студенческих работ и Республиканском творческом конкурсе, посвященном Году качества).

2024-й год стал успешным и для меня лично. С проектом «Технология обработки деталей на лазерных комплексах» (серьезная технология, которая дает рост производительности до 60%) я стал финалистом XV Республиканского конкурса инновационных проектов в номинации «Лучший инновационный проект» и отмечен Благодарностью Министерства Образования Республики Беларусь.

В настоящее время совместно с Татьяной Владимировной Бувич, заведующим кафедрой инженерной физики, разрабатываем новый интересный проект по методикам оценки содержания веществ с учетом неопределенности измерений. А вот деятельность по технологиям в предстоящем году планируем завершить изданием монографии.

В наступающем году хочется пожелать студентам быть активными, пробовать себя в науке, творчестве, не бояться ошибаться, потому как под руководством опытных наставников каждая ошибка идет в засчет развития интеллекта — естественного, а не искусственного. Своим коллегам желаю здоровья и думающих, увлеченных студентов, чтобы наша работа была легкой и приносила только положительные эмоции.



Анна ЛОЛЛИНИ,
кандидат искусствоведения,
заведующий кафедрой
изобразительного искусства:

— Для меня этот год был наполнен множеством событий. Это издание единоличной монографии «Формы презентации искусства в контексте арт-проектов Беларуси и Италии», командировки в Китайскую На-

родную Республику и Москву, прыжок с парашютом, вступление в редколлегию научного журнала, а также 65-летний юбилей любимого художественно-графического факультета. Отмечу, что за время моей работы это уже второе юбилейное празднование на ХГФ. И в этот раз меня вновь восхитила преданность и любовь выпускников и преподавателей к нашему университету и факультету. В 2024-м было вручено множество благодарностей и грамот. Поэтому с уверенностью можно сказать, что Год качества был отражен результативностью работы и профессионализмом всех сотрудников ВГУ.

В наступающем году хочется пожелать коллегам, студентам и учащимся лицея новых высот, незабываемых впечатлений, ярких путешествий и профессиональных побед! Пусть все задуманное исполнится!

Анна БУМАЖЕНКО,
старший преподаватель
кафедры дошкольного
и начального образования:

— Уходящий год для меня начался активно и стал поворотным, потому что я стала председателем Совета молодых ученых ВГУ имени П.М. Машерова. И благодаря этому событию обрела новых друзей, коллег и единомышленников, получила опыт публичных выступлений и организации научных конференций. Участие в международных и республиканских форумах (таких как III Республиканский форум молодых ученых учреждений высшего образования, IX Международный молодежный форум «Евразия Global», XI Международная конференция аспирантов и молодых ученых «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации», I Республиканский Форум молодых аналитиков молодежного аналитического движения «Будущее Беларусь» и др.) позволило расширить горизонты и понять, что наука — это постоянное саморазвитие, возможность сотрудничать с учеными из других стран, продвигать и реализовывать свои исследования, которые в том числе направлены на развитие университета. В общей сложности в этом году я приняла участие и была организатором более 50 мероприятий. Поэтому если бы не занималась наукой, то моя жизнь была бы гораздо более скучной.

Очень приятно было на традиционной церемонии «Docendo discimus» получить специальный приз за вклад в развитие научной и инновационной деятельности университета, эффективную реализацию молодежных научных



проектов в номинации «Молодой ученый ВГУ».

В наступающем 2025-м я желаю Машеровцам не бояться ставить перед собой амбициозные цели и стремиться к их достижению. Не стоит забывать, что каждый шаг, даже самый маленький, приближает к мечте. Пусть этот год станет для вас временем открытий! Исследуйте новые горизонты, не ограничивайте себя рамками привычного. Участвуйте в конкурсах, стажировках и проектах, которые позволят вам развивать свои навыки и находить единомышленников. Также желаю вам гармонии и баланса. Не забывайте о здоровье и отдыхе. Найдите время для хобби, общения с друзьями и занятий спортом. Это поможет сохранить энергию и вдохновение. Не упустите возможности для саморазвития! Читайте книги, посещайте лекции и мастер-классы. Знания — это главный капитал, который будет служить верой и правдой на протяжении всей жизни. И, наконец, помните о поддержке друг друга.

Евгений СОЛОВЬЁВ,
педагог дополнительного
образования ОСТИКД:

— Уходящий год запомнился большим количеством мероприятий высокого уровня, которые проходили на базе ВГУ. Одно из последних — церемония вручения специального приза «Docendo discimus». Мне как режиссеру было очень приятно видеть, что проделанную мной и моими коллегами работу по достоинству оценили зрители в актовом зале. Знаковым стало и то, что в этом году у меня как молодого специалиста завершилось распределение, однако я остался работать в любимой альма-матер, потому как то, чем я занимаюсь, приносит колоссальное удовольствие и дает возможность постоянно развиваться и самосовершенствоваться. И за это огромное спасибо ректору Валентине Васильевне, которая делает все возможное для комфортного пребывания каждого из нас в ВГУ. Так-



же в числе важных событий этого года — выход в финал республиканского конкурса молодых работников предприятий, организаций и учреждений образования Беларуси «SuperПРОФИ-2024» в номинации «Работа с молодежью».

В наступающем 2025-м я желаю не бояться достигать поставленных целей, никогда не сдаваться и всегда следовать за мечтой.

Подготовила
Виктория АЛЕКСАНДРОВА.